



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Τ.Θ. 78550 Τ.Κ. 176 02

ΤΗΛ.: 210 9404825 - 6 - 7 - 8

FAX: 210 9404829 - 210 9403114

site:www.eio.gr

Αριθ. Πρωτ. 180425006

Καλλιθέα, 25.04.18

Προς τον Υφυπουργό Αθλητισμού
Κο Γιώργο Βασιλειάδη

Κύριε Υπουργέ,

Με μεγάλη μας λύπη πληροφορηθήκαμε ότι στα πλαίσια της επένδυσης της ανάπτυξης του Ελληνικού ζητήθηκε από την Πολιτεία μέσω της ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΑΕ η απομάκρυνση του ιστορικού Ομίλου ΕΝΟΑ «Ελληνικός Ναυτικός Όμιλος Αιγυπτιωτών» από τον χώρο στον οποίο είναι εγκαταστημένος από το 1965 ο οποίος του παραχωρήθηκε από το κράτος, όχι απλά για αθλητική δραστηριότητα, αλλά σε αναγνώριση της προσφοράς του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας κατά τη διάρκεια του 2ου παγκοσμίου πολέμου, όταν στο χώρο του Ομίλου εγκαταστάθηκε η Διοίκηση του Ελληνικού Ναυτικού τους χρόνους που δεν υπήρχε Ελληνικό Κράτος κατά την κατοχή.

Ο Όμιλος με την αποκλειστική – ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια – συνδρομή των μελών του λειτουργεί με μοναδικό σκοπό την ανάπτυξη του ναυταθλητισμού στα αθλήματα της ιστιοπλοΐας, της κωπηλασίας κλπ, με θαυμαστά μέχρι σήμερα αποτελέσματα, έχοντας στη δύναμή του Ολυμπιονίκες και Παγκόσμιους Πρωταθλητές, ενώ ταυτόχρονα υποστηρίζει με αξιοθαύμαστα αποτελέσματα την αθλητική δραστηριότητα των Special Olympics στον ναυταθλητισμό. Στο άθλημα της ιστιοπλοΐας ενδεικτικά μόνο αναφέρουμε την Βιργινία ΚΡΑΒΑΡΙΩΤΗ, Χάλκινη Ολυμπιονίκη στην Ιστιοπλοΐα, στην Ολυμπιάδα του Πεκίνου το 2008.

Από την έκδοση του σχετικού νόμου ο ΕΝΟΑ απευθύνθηκε επανειλημμένως στις αρμόδιες αρχές στο σύνολό τους, στην ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΕ και στον Επενδυτή που προφορικά και ενίοτε γραπτά, υπόσχονταν ότι ο Όμιλος θα λειτουργούσε στα πλαίσια της ανάπτυξης, είτε ότι θα μεριμνούσαν για μετεγκατάσταση χωρίς τη διακοπή της δραστηριότητάς του, αλλά όλα ήταν μάταια, αφού τελικά η ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΕ επικαλέστηκε την Κτηματικά Εταιρεία του Δημοσίου για την ΑΜΕΣΗ απομάκρυνση του ΕΝΟΑ από τον χώρο, χαρακτηρίζοντας το σύνολο της κοινότητάς του ως ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΕΣ !

Οι εγκαταστάσεις του Ομίλου σήμερα περιλαμβάνουν πέρα από το κτήριο διοικήσεως – εντευκτήριο, νεώσοικους, προβλήτα, υπαίθριες αθλητικές εγκαταστάσεις (γήπεδα basket, beach volley και beach tennis) που κατασκευάστηκαν με δικά του έξοδα αλλά με μελέτες εγκεκριμένες από την τότε ΔΤΥ της ΓΓΑ

Όπως αντιλαμβάνεστε στη περίπτωση που δεν μεριμνήσει η Πολιτεία για την οριστική επίλυση του προβλήματος ο ιστορικός όμιλος που εκπροσωπεί πέραν των άλλων το ΣΥΝΟΛΟ του ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ οδεύει προς την καταστροφή με ό τι συνέπειες προκύψουν ιδιαίτερα στη νεολαία μας.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε για τη συνδρομή σας είτε για την ΠΑΡΑΜΟΝΗ μας στον χώρο της επένδυσης στους ίδιους ή άλλους χώρους που να καλύπτουν όμως τη δραστηριότητά μας,



είτε την μετεγκατάστασή μας σε άλλο χώρο συμβατό με τη δραστηριότητά μας, αναγνωρίζοντας ότι το κράτος έχει συνέχεια στην διοίκηση και στις υποχρεώσεις του σχετικά με τα αναφερθέντα που αφορούν στην αρχική παραχώρηση του χώρου στον Όμιλο.

Ευελπιστώντας σε δίκαιη λύση,

Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Κοιν: ΕΝΟΑ